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確
定
申
告
は
電
子
申
告

（
ｅ
‐Ｔ
ａ
ｘ
）が
便
利

　
所
得
税
な
ど
の
確
定
申
告
書
は
、

国
税
庁
の
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト「
確
定

申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」を
利

用
す
る
と
、
自
宅
で
い
つ
で
も
作

成
で
き
ま
す
。

　
自
宅
で
作
成
し
た
申
告
書
は
、

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や
パ
ソ
コ
ン
か

ら
電
子
申
告
で
き
る
他
、
印
刷
し

て
郵
送
提
出
す
る
こ
と
も
で
き
ま

す
。

　
　
　

　
　

●
郵
送
先
　
仙
台
国
税
局
業
務
セ
ン
タ
ー

　
〒
９
８
０-

８
４
０
６

　
仙
台
市
青
葉
区
上
杉
１
丁
目
１

番
１
号
　
仙
台
北
税
務
署
内

●
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
・
作
成
コ
ー
ナ
ー

　
ヘ
ル
プ
デ
ス
ク（
ナ
ビ
ダ
イ
ヤ
ル
）

０
５
７
０-

０
１
５
９
０
１

電
子
申
告
ま
た
は
税
務
署
で
申
告

が
必
要
な
人

□
年
末
調
整
に
含
め
て
い
な
い
住

宅
借
入
金
等
特
別
控
除
お
よ
び

住
宅
関
連
税
額
控
除
の
適
用
を

受
け
る
人

□
建
物・経
費
計
算
が
複
雑
な
土
地

　
な
ど
の
不
動
産
を
譲
渡
し
た
人

□
株
式
配
当
の
課
税
方
式
の
選
択

　
や
判
断
が
必
要
な
も
の
、
株
式

　
の
譲
渡
に
係
る
申
告
を
す
る
人

□
青
色
申
告
を
行
う
事
業
主

□
先
物
、
雑
損
控
除
に
係
る
申
告

を
す
る
人

□
そ
の
他
、
高
度
な
判
断
を
必
要

　
と
す
る
人

税
務
署
申
告
に
係
る
事
前
手
続
き

　
申
告
書
作
成
会
場
の
混
雑
緩
和

の
た
め
、
入
場
に
は
整
理
券
が
必

要
で
す
。
入
場
整
理
券
は
、
税
務

署
で
の
当
日
配
布
と
、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

に
よ
る
事
前
発
行
が
あ
り
ま
す
。

　
配
布
方
法
の
詳
細
は
、
国
税
庁

の
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
で
確
認
す
る
か
、

築
館
税
務
署
に
問
い
合
わ
せ
く
だ

さ
い
。

　
な
お
、
入
場
整
理
券
の
配
布
状

況
に
応
じ
て
、
後
日
の
来
場
を
お

願
い
す
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

●
開
設
期
間
　
２
月
17
日（
月
）〜

３
月
17
日（
月
）

●
開
設
時
間
　
午
前
９
時
〜
午
後

５
時

●
申
告
・
納
付
期
限

　
３
月
17
日（
月
）

　
築
館
税
務
署

☎（
22
）２
２
６
１

　
総
務
部
税
務
課☎（

22
）１
１
２
１

市
県
民
税
の
申
告

　
市
県
民
税
の
申
告
は
、
国
民
健

康
保
険
税
や
介
護
保
険
料
、
後
期

高
齢
者
医
療
保
険
料
の
算
出
の
基

礎
と
な
る
他
、
各
種
行
政
サ
ー
ビ

ス
に
影
響
す
る
た
め
、
収
入
が
な

い
場
合
で
も
手
続
き
を
し
て
く
だ

さ
い
。

　
な
お
、
次
の
い
ず
れ
か
を
提
出

し
て
い
る
場
合
は
、
市
県
民
税
の

申
告
は
不
要
で
す
。

□
所
得
税
の
確
定
申
告
書

□
簡
易
申
告
書

※
簡
易
申
告
書
は
、
収
入
が
な
か
っ
た
人

や
障
害
年
金
な
ど
の
非
課
税
収
入
の
み

の
人
な
ど
が
使
用
で
き
る
申
告
書
で
す
。

※
簡
易
申
告
書
は
、
市
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
に

掲
載
し
て
い
る
他
、
税
務
課
や
各
総
合

支
所
市
民
サ
ー
ビ
ス
課
に
備
え
付
け
て

い
ま
す
。

●
申
告
書
の
提
出
　
申
告
書
　
に

記
入
の
上
、
税
務
課
に
直
接
ま

た
は
、
郵
送
で
提
出
し
て
く
だ

さ
い
。

申
告
会
場
で
申
告

　
で
き
る
だ
け
、
居
住
す
る
地
区

で
申
告
を
お
願
い
し
ま
す
。

　
地
区
ご
と
の
申
告
相
談
日
程
は
、

表
の
と
お
り
で
す
。
各
行
政
区
の

相
談
日
は
、
１
月
16
日（
木
）に
配

布
し
た「
令
和
７
年
度
市
県
民
税

申
告
の
お
知
ら
せ
」を
確
認
し
て

く
だ
さ
い
。

　
総
務
部
税
務
課
☎（
22
）１
１
２
１

市
立
病
院
令
和
５
年
度

取
組
事
項
に
対
す
る
点

検
・
評
価

　
令
和
６
年
度
栗
原
市
立
病
院
経

営
評
価
委
員
会
に
お
い
て
、令
和
５

年
度
取
組
事
項
に
対
す
る
点
検
・

評
価
を
受
け
ま
し
た
。
そ
の
概
要

を
紹
介
し
ま
す
。
　

栗
原
中
央
病
院

□
救
急
車
受
入
件
数
は
、
前
年
度

よ
り
３
２
６
件
増
加
の
２
９
１

４
件
。
目
標
と
し
た
２
千
件
を

大
き
く
上
回
り
、
評
価
が
で
き

ま
す
。

□
他
の
機
関
か
ら
の
紹
介
件
数
は
、

前
年
度
よ
り
３
４
９
件
減
少
の

７
１
８
４
件
。
今
後
、
地
域
医

療
機
関
と
の
連
携
強
化
に
よ
り
、

さ
ら
に
紹
介
件
数
を
増
や
す
取

り
組
み
が
望
ま
れ
ま
す
。

□
入
院
や
外
来
診
療
の
収
益
が
計

画
値
よ
り
も
下
回
っ
て
お
り
、

特
に
入
院
収
益
は
、
計
画
値
と

の
開
き
が
大
き
く
、
マ
イ
ナ
ス

９
パ
ー
セ
ン
ト
と
な
っ
て
い
る

こ
と
か
ら
、
留
意
し
て
い
く
必

要
が
あ
り
ま
す
。

□
新
入
院
患
者
数
の
増
加
が
見
込

め
な
い
よ
う
な
需
要
環
境
で
あ

る
場
合
、
提
供
体
制
の
再
構
築

を
検
討
し
な
く
て
は
な
ら
な
い

と
思
わ
れ
ま
す
。

若
柳
病
院

□
病
床
数
を
75
床
に
削
減
す
る
大

き
な
決
断
を
し
て
い
ま
す
。

□
外
来
患
者
数
や
地
域
包
括
ケ
ア

病
棟
の
病
床
利
用
率
は
目
標
値

を
下
回
っ
て
い
ま
す
。
数
値
目

標
だ
け
に
な
ら
な
い
よ
う
、
目

標
を
達
成
す
る
た
め
の
具
体
的

な
改
善
策
が
必
要
で
す
。

□
計
画
値
と
比
較
す
る
と
、
入
院
、

外
来
収
益
や
病
床
利
用
率
な
ど
、

各
種
指
標
の
目
標
達
成
に
至
っ

て
い
な
い
状
況
に
あ
り
、
そ
の

要
因
の
分
析
が
必
要
で
す
。

□
高
齢
化
社
会
に
よ
る
、
介
護
施

設
の
医
療
ニ
ー
ズ
を
考
え
る
と
、

医
療
・
介
護
連
携
は
密
接
に
つ

な
が
っ
て
い
く
必
要
が
あ
り
ま

す
。
介
護
施
設
の
ニ
ー
ズ
に
応

え
る
こ
と
で
収
益
に
貢
献
す
る

と
思
わ
れ
ま
す
。

栗
駒
病
院

□
病
床
数
を
減
ら
し
、
稼
働
率
が

90
・
２
パ
ー
セ
ン
ト
と
ニ
ー
ズ

に
見
合
っ
た
病
院
規
模
に
な
っ

て
き
て
い
ま
す
。

□
電
子
カ
ル
テ
の
導
入
に
伴
い
、

減
価
償
却
費
の
増
加
な
ど
、
今

後
は
１
億
円
を
超
え
る
高
水
準

で
赤
字
が
続
く
見
込
み
が
経
営

強
化
プ
ラ
ン
に
書
か
れ
て
い
ま

す
。
病
床
利
用
率
の
維
持
や
人

件
費
、
材
料
費
な
ど
の
費
用
増

加
に
対
し
、
留
意
し
て
い
く
必

要
が
あ
り
ま
す
。

□
各
指
標
の
実
績
は
、
目
標
値
を

ほ
ぼ
上
回
る
よ
う
な
数
値
で
す

が
、
収
支
に
関
し
て
、
給
与
費

が
か
な
り
高
い
割
合
に
な
っ
て

い
ま
す
。
人
員
削
減
は
簡
単
な

話
で
は
あ
り
ま
せ
ん
が
、
取
り

組
ま
な
い
と
、
改
善
に
つ
な
が

り
ま
せ
ん
。

病
院
事
業
の
全
体
評
価

□
こ
れ
か
ら
は
、
ポ
ス
ト
コ
ロ
ナ

の
状
況
で
、
入
院
患
者
数
の
増

加
は
厳
し
い
状
況
で
あ
る
た
め
、

戦
略
が
必
要
で
す
。

□
こ
こ
数
年
で
病
床
数
を
削
減
し
、

思
い
切
っ
た
政
策
を
取
ら
れ
て

い
ま
す
。
今
後
も
人
口
減
少
と

医
療
需
要
の
減
少
が
予
想
さ
れ

る
た
め
、
栗
原
中
央
、
若
柳
、

栗
駒
の
市
立
３
病
院
が
協
力
し

な
が
ら
、
お
互
い
の
機
能
を
補

て
ん
し
て
い
く
必
要
が
あ
り
ま

す
。

□
そ
れ
ぞ
れ
の
病
院
で
、
収
益
が

　
下
が
る
の
に
合
わ
せ
、苦
労
し
な

　
が
ら
コ
ス
ト
も
下
げ
て
い
ま
す

が
、
人
件
費
の
適
正
化
も
検
討

し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

□
今
後
の
需
要
見
通
し
に
合
わ
せ

た
病
床
数
の
適
正
化
や
戦
略
的

に
増
や
す
こ
と
で
利
益
の
上
が

る
部
門
も
あ
る
こ
と
か
ら
、
勘

案
し
な
が
ら
経
営
す
る
こ
と
を

望
み
ま
す
。
　
　

□
入
院
患
者
や
外
来
患
者
を
増
や

　
す
の
は
難
し
い
た
め
、効
率
性
を

　
上
げ
て
い
く
努
力
が
必
要
に
な

り
ま
す
。

今
後
の
取
り
組
み

　
市
の
病
院
事
業
で
は
、
令
和
６

年
３
月
に
改
訂
し
た
、
第
四
次
経

営
健
全
化
計
画
に
基
づ
い
て
、
市

立
３
病
院
そ
れ
ぞ
れ
が
役
割
を
果

た
し
な
が
ら
、
経
営
改
善
に
取
り

組
ん
で
き
ま
し
た
。
　
　

　
令
和
５
年
度
病
院
事
業
決
算
で

は
、
赤
字
額
が
８
億
７
６
２
万
円

と
な
り
、
赤
字
の
累
積
額
は
97
億

90
万
円
に
上
っ
て
い
ま
す
。

　
こ
の
よ
う
な
状
況
か
ら
、
市
民

の
税
金
で
賄
っ
て
い
る
市
の
一
般

会
計
か
ら
病
院
事
業
へ
の
繰
入
額

は
、
18
億
９
千
５
７
８
万
円
に
上

り
、
市
の
財
政
を
大
き
く
圧
迫
し

て
い
ま
す
。
そ
の
た
め
、
令
和
３

年
度
と
令
和
５
年
度
に
、
需
要
に

合
わ
せ
た
病
床
数
に
見
直
す
病
床

数
の
適
正
化
を
進
め
ま
し
た
。

　
し
か
し
、
人
口
減
少
に
伴
う
患

者
数
の
減
少
や
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症
が
感
染
症
法
上
の
５

類
に
移
行
し
た
こ
と
で
、
国
か
ら

の
関
連
交
付
金
が
減
少
し
た
こ
と
、

さ
ら
に
は
、
発
熱
外
来
患
者
数
の

減
少
に
よ
り
、
経
営
は
改
善
さ
れ

て
い
な
い
状
況
で
す
。

　
今
後
も
栗
原
中
央
、
若
柳
、
栗

駒
の
市
立
３
病
院
と
高
清
水
、
瀬

峰
、
鶯
沢
、
花
山
の
各
診
療
所
を

維
持
・
継
続
し
て
い
く
た
め
、
病

床
数
の
適
正
化
や
機
能
分
担
な
ど

の
方
向
性
を
検
討
し
、
経
営
健
全

化
に
努
め
て
い
き
ま
す
。

※

報
告
書
全
文
は
、
市
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
か

ら
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　
医
療
局
医
療
管
理
課

☎（
21
）５
６
３
１

春
の
祭
典「
舞
踊
と
民
謡

流
派
の
集
い
」

　
市
内
の
舞
踊
・
民
謡
団
体
に
よ

る
発
表
会
を
、
若
柳
ド
リ
ー
ム
・

パ
ル
で
開
催
し
ま
す
。

　
ぜ
ひ
、
お
越
し
く
だ
さ
い
。

●
日
時
　
３
月
２
日（
日
）

　
午
後
１
時
〜

※

午
後
０
時
30
分
開
場

●
料
金

　
□
全
席
自
由
　
　
　
５
０
０
円

※

チ
ケ
ッ
ト
完
売
の
場
合
、
当
日
券
の

販
売
は
あ
り
ま
せ
ん
。

●
チ
ケ
ッ
ト
販
売
　
２
月
４
日（
火
）

　
午
前
10
時
か
ら
、
若
柳
ド
リ
ー

ム
・
パ
ル
で
販
売
し
ま
す
。

※

月
曜
日
は
休
館
日

　
若
柳
ド
リ
ー
ム
・
パ
ル

☎（
32
）６
６
０
０

イ 

ー    

タ 

ッ 

ク 

ス

国税庁
ウェブサイト

申告会場で申告

動画で見る
確定申告

国税庁
ウェブサイト

確定申告書等
作成コーナー

国税庁
ウェブサイト

表　市県民税の申告日程・会場

●平日・休日相談
 【午前の部】
　午前９時～
　（受付　午前８時３０分～
　　１１時）

 【午後の部】
　午後１時～
　（受付　午前１１時～
　 午後３時）

　※午前の部が混雑する場合、
　　午後の受け付けになるこ
　　とがあります。

３月９日（日）

３月２日（日）

― 

３月９日（日）

２月１６日（日）

― 

２月１６日（日）
３月９日（日）

２月１６日（日）
３月２日（日）

２月１２日（水）～３月１７日（月）

３月７日（金）～１７日（月）

２月２５日（火）～３月１７日（月）

２月２１日（金）～３月５日（水）

２月１２日（水）～１９日（水）

３月３日（月）～１７日（月）

２月１２日（水）～２６日（水）

２月１２日（水）～１８日（火）

築　館

若　柳

栗　駒

高清水

一　迫

瀬　峰

鶯　沢

金　成

志波姫

花　山

時　 間会　場
日　程

期　間 休日相談

２月１７日（月）

３月３日（月）

―

―

―

３月１０日（月）

２月１７日（月）

―

実施しない日

市ウェブサイト

経営健全化の取組
※平日相談は、祝日を除く月～金曜日です。また、休日相談は居住する地区以外の会場でも受け付け可能です。
※会場は、鶯沢地区は鶯沢振興センター、志波姫地区は志波姫この花さくや姫プラザ、その他の地区は各総合支所です。


